MosTopeHHs. Tpuuudposi Ymcna Ao ¢.3-6

1. 3anuwwy umdpamu «cycigis» yncen 399, 700, 910.
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3. Po3B’saxu pPIBHAHHS Ta 3po6u nepesipky.
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4. Y 7 kopobkax nomictunocst 49 onieuis. Ckifibku ONiBLIB M0-
MicTUTbCS B 9 Takmx KOpoOKax?
3anoBHM TabNULLO | 3anVLLM PO3B’A3aHHa 3a4a4vi BUPa3OM.

KfﬂbKigTb O/1iBLIB
B OAHI _KODROOUJ

KinbkicTb kopobOK

3arasbHa KinbKicTb
OJ1iBLIB
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5. Cknaom ob6epHeHy 3agady Ao Ne 4 i 3anosHu Tabnuuio.

KinbkicTb OJ1iBLIB y 3arasbHa KiflbKiCTb
B O/Hi _Kopobui KinbKicTe KOPOBOK OJIBLIB
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po c. 6-8 MoBTOpeHHs. OcobnumBi BUNaaKN MHOXEHHS | OiNeHHs
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4. Cknapgu 3apadi 3a Tabnmuero i 3anuwm ix po3s’sa3aHHsA BU-
pasom.

a) LliHa KinbkicTs Bapricts
5 30 rpH
OpHakoBa
? 42 rpH
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6) | Mictkicts 6aHku | KinbkicTs 6aHoK Sjaraana MicmKICTb
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MucbMOBE MHOXEHHS | AiNeHH:A TPULMPOBIKX Yucen no c. 8-11
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4. Y kBiTKOBOMY Mara3uHi 6yno 120 sasoHis 6eronii Ta 160 Ba-
30HiB ¢ianok. 3a TUXOEHD npogany 40 Ba3oHiB OEroHii Ta
140 Ba3oHiB ¢ianok. Y ckinbky pasis GinbLue 3anmmnocs
BA30HIB OeroHii, Hix dianok?
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Bignosigb: vy [] pasu binbLue.
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Ao c. 12-14 3HaxXOMKEHHs YaCTUHU Big YMcna i Yucna 3a Aoro YacTuHoR.

1. HosxuHa Bigpiska AB popieHioe 9 cM 6 mMM. Hakpecnu

Binpisok CD, poBXuHa $KOro CTaHOBWUTb B JOBXUHW

4
Biopiska AB.
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2. Hakpecnu Bigpisok, —15 AKOro CTaHoBUTb 20 MM.
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. LliHa py4ku 24 rpH, a neHanuka — Ha 9 rpH mMeHwa. fka
BAPTICTb 6 MeH3NuKie?




